



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следствием завершено расследование уголовного дела о происшествии на реке в Дагестане



Следователями Махачкалинского следственного отдела на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины 1993 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что днем 27 июля 2022 года, мужчина, оказывая платную услугу в виде речной прогулки на катере группе туристов в количестве 20 человек, управляя маломерным судном марки «Касатка 800 про», оборудованным двумя подвесными лодочными моторами, нарушая ряд требований нормативно-правовых актов, в том числе управляя маломерным судном, не имея соответствующего удостоверения на право управления, не имея



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

лицензии на перевозку пассажиров водным транспортом, нарушая нормы пассажироместимости, следовал на запретном для плавания участке реки, где произошло столкновение с идущим на встречу маломерным судном марки «Касатка 700». В результате один из пассажиров получил телесные повреждения, расценивающиеся как повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено прокурору для дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу. Мужчина полностью признал свою вину и сотрудничает со следствием.

Ранее уголовное дело в отношении мужчины 2002 г.р., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1.1 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека) также направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1752155>